



小记者报

责编:王娟
创意:陈亚莉
质检:王洋

9版

2019年4月2日 星期二

信阳市教育局 联办

小记者工作室负责人:张晗 小记者报名热线:6228933 E-mail:xywbxiaojizhe@126.com 办小记者爱看的报纸

本报小记者走进鄂豫皖革命纪念馆

缅怀革命先烈 接受红色教育



小记者们在鄂豫皖革命纪念馆前合影留念 本报记者 程云 摄

信阳消息(记者 程云)为让小记者通过缅怀革命先烈的英雄事迹,树立继承先烈遗志、认真学习、长大建设祖国的理想,3月30日上午,信阳晚报社小记者学校组织120名小记者走进鄂豫皖革命纪念馆,开展了“缅怀革命先烈,接受红色教育”主题教育活动。

来自市第三小学、胜利路小学、浉河区一小、浉河区十二小、羊山五小等学校的小记者们在家长的陪伴下,早早来到指定地点集合。尽管很多孩子已经不止一次来过这里,但对于今天的活动他们依然情绪高涨。胜利路小学的罗可心是一年级的小朋友,乖巧地站在队

首,按照老师的指令排队、转身、前进,每个动作都认真严肃,面对记者的镜头还有点腼腆。他对记者说:“我已经参加过三次小记者活动了,每次都很有趣。我以前跟爸爸妈妈来过鄂豫皖革命纪念馆,但是今天还是很激动。老师说我们今天的活动意义非凡,我一会儿要好好听讲解员阿姨讲革命先烈的故事。”

进入鄂豫皖革命纪念馆大门,首先映入眼帘的是矗立着的巨大的英烈雕塑。雕塑前,“鄂豫皖革命纪念馆”几个鲜红大字格外醒目。小记者们在这里合影留念。

上午9时,小记者们排队

走进纪念馆内。讲解员首先为小记者们介绍了纪念馆的基本情况,并讲解了不同时期的革命历史。从革命歌曲《八月桂花遍地开》由信阳唱向全国,到刘伯承、邓小平等无数革命先烈的在信阳大地上留下了战斗的足迹,再到信阳走出了许世友、李德生等党和国家、军队领导人;从土地革命战争时期到抗日战争时期,再到解放战争时期。讲解员娓娓道来,小记者们认真聆听,还有人拿出随身携带的笔记本认真记录。男孩子们看到橱窗里展示的驳壳枪等,不断发出赞叹声,和身边的小朋友交流:“他们真了不起!”

参观接近尾声,在本报工作人员的组织下,参加活动的小记者面向革命先烈脱帽致敬,默哀,并向革命先烈三鞠躬,表达了对英雄们的深切怀念和崇高敬意。市三小的张艺馨表现得严肃认真:“革命先烈们为新中国的建立抛头颅洒热血,为我们今天的幸福生活打下了基础,他们值得我们尊敬,应该被我们怀念。”

“今天参观鄂豫皖革命纪

念馆,讲解员讲的革命故事我都认真听了,触动很大,比我平常在电视上和书上看到的感受更深刻。我还认识了好多抗战文物,回去后,我要和我的同学们分享今天的收获。我以后会更加珍惜现在优越的学习生活条件,还要学习革命先烈不怕吃苦的革命精神,努力学习,不断奋斗。”活动结束后,来自胜利路小学的小记者陶思盈边走边跟记者聊当天的满满收获。

**自强不息
厚德励志**

信阳市第五初级中学/特约

《信阳晚报·小记者报》理事会单位

浉河区教体局
平桥区教体局
罗山县教体局

潢川县教体局
固始县教体局
息县教体局

淮滨县教体局
光山县教体局
商城县教体局

新县教体局
信阳国际茶城
信阳金牛文化园